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Anfrage der Bezirksverordneten Frau Fuest
- Grundstiick Dordelmannshof 5, hier: erneute Vermiullung -

Inhalt der Mitteilung
In der Sitzung am 05.05.2020 wurde unter TOP 12 folgende Anfrage gestellt:

Frau Fuest berichtete von Beschwerden aus den Praxen des Hauses Osterfeldstr. 14
in Uckendorf wegen erneuter Vermillung. Das hinter dem Gebaude Osterfeldstr. 14
liegende Grundstuck Doérdelmannshof 5 vermdlle seit ca. 2 bis 3 Wochen erneut
extrem, nachdem bereits Anfang 2019 nach Eingreifen des Ordnungsamtes eine
extreme Vermullung beseitigt worden sei. Es handele sich um Berge von Erdaushub,
mit groRen Baum/Strauch-Wurzeln, Betontrimmern und Schutt. Der Schatzung nach
seien es wenigstens 30 bis 40 ausgekippte Containerfullungen oder LKW-Ladungen.
Es kdnne sich dort nicht um Fremdablagerungen handeln, da das Gelande umzaunt
und verschlossen sei. Von der Ruckseite des Hauses Osterfeldstr. 14 habe man
volle Einsicht auf diese riesige Mullhalde. Wie bereits im Januar 2019 werde die
Verwaltung daher erneut um Abhilfe und um Auskunft gebeten:

1. Wird hier gewerblich mit Mull gehandelt oder dieser abgelagert?
2. Ist dem Referat Offentliche Sicherheit und Ordnung die Situation bekannt?
3. Kann Abhilfe geleistet werden?

Stellungnahme der Verwaltung:

zu 1.
Auf dem Gelande sind keine gewerblichen Abfalle gelagert. Ferner konnte kein
gewerblicher Handel mit Abfallen festgestellt werden.

zZu 2.

Dem Referat Offentliche Sicherheit und Ordnung ist die Situation am
Dérdelmannshof 5 bekannt. Es besteht hierzu ein regelmalliger Austausch mit
GELSENDIENSTE sowie dem Referat Umwelt.
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zu 3.

Nach Aussage des Eigentumers sollen die Gebaude am Doérdelmannshof 5
abgerissen und an deren Stelle Garagen errichtet werden. Das Referat Umwelt steht
in Kontakt mit dem Grundstuckseigentimer, um den Abriss und die fachgerechte

Entsorgung der Altlasten zu begleiten. Die Abrissarbeiten haben am 17.08.2020
begonnen.

Dr. Schmitt
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